

"Камский Бекон", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Камский Бекон", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (917) 299-81-52

ИНН 1639032167

ОГРН 1061682004119

ОКПО 93067244

OKATO 92257000032

Расшифровка Тукаевский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.23	Основной	Разведение свиней

Реестр недобросовестных плательщиков

"Камский Бекон", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

ЗАО "Нурлатский элеватор

Арбитражная практика

Дело № А65-14721/2013 от 08.07.2013

Суд	АС Республики Татарстан	
Истец	ООО "Камский Бекон	
Ответчик	ООО "Татснаб	
Дело № А65-21225/2012 от 13.08.2012		
Суд	АС Республики Татарстан	
Истец	ООО "Камский бекон	

Государственные контракты

Ответчик

"Камский Бекон", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Камский Бекон", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Камский Бекон", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 27.02.2006. Компания "Камский Бекон", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 423800, Республика Татарстан (Татарстан), Тукаевский район, п Сосновый Бор, улица Производственная 6 и специализируется на Разведение свиней. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1639032167, ОГРН 1061682004119, ОКПО 93067244.